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انهدام باند سارقان خودرو در شهرستان اراک تعهد شغلی فارغ‌التحصیلان دانشگاهی در استان مرکزی تحقق یافت
مدیر کارآفرینی و اشتغال اداره‌کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان مرکزی گفت: ۳۵ درصد از تعهد اشتغال  رضوان داوودی / گروه ایران

news@ naslefarda.net فارغ‌التحصیلان دانشگاهی این استان از ابتدای امسال تاکنون محقق شده است. نگین براتی افزود: هدفگذاری
اشتغال فارغ‌التحصیلان دانشگاهی این استان تا پایان سال، چهار هزار و ۳۵۹ نفر است که تاکنون یک‌هزار و 
۵۳۶ فرصت برای این قشر به ثبت رسیده است. وی بیان کرد: مجموع تعهد اشتغال امسال استان مرکزی ۱۱ هزار و ۶۲۴ شغل است که تاکنون و بر 
اساس اعلام سامانه رصد، هفت هزار و ۱۳۲ فرصت شغلی در نقاط مختلف این استان ایجاد شده است.وی بیان کرد: ۶۱ درصد از تعهد اشتغال هدفگذاری 
امسال استان مرکزی تاکنون محقق شده است. مدیرکارآفرینی و اشتغال اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان مرکزی یادآور شد: تعهد ایجاد 

اشتغال سال گذشته این استان نیز ۱۰ هزار و ۹۹۶ فرصت شغلی بود که هشت هزار و ۶۱۱ شغل معادل ۱۷۸ درصد، بیشتر از برنامه ایجاد شد.

رئيس پليس آگاهي استان از دستگيري 5 نفر اعضاء باند سرقت خودرو در شهرستان اراک خبر  نسل فردا / گروه ایران
news@ naslefarda.net داد.  سرهنگ کارآگاه »کاميار چهري« در تشريح اين خبر گفت: در پي افزايش وقوع  سرقت

خودرو هاي پرايد طيي ک ماه گذشته در سطح شهرستان اراک، موضوع به صورت ويژه در 
دستورك ار کارآگاهان اداره مبارزه با سرقت پليس آگاهي استان مرکزي قرار گرفت. وي افزود: کارآگاهان اداره مبارزه با سرقت با همکاري 
کارآگاهان اداره تشخيص هويت با انجامي ک سري اقدامات فني و تخصصي و با تلاش بي وقفه ، 3 نفر سارق شناسايي و در عمليات هاي 
منسجم و جداگانه  دستگير شدند. اين مقام انتظامي  بيان داشت: متهمان در بازجويي هاي فني کارآگاهان و در مواجهه با ادله و مدارک 

وقوع جرم لب به اعتراف گشوده و به 5  فقره سرقت خودرو پرايد و فروش قطعات آن ها به 2 نفر مالخر اموال مسروقه اعتراف کردند.
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استان‌ها
Provinces با افزایش مصرف گاز طبیعی 

در استان خراسان جنوبی؛

مصرف گاز خانگی در استان 
28 درصد افزایش یافت

زهرا سنایی فر/  گروه استان‌ها
news@ naslefarda.net

مدیرعامل شرکت گاز استان خراسان 
جنوبی از مصرف یک میلیون و 990 هزار 
مترمکعب گاز طبیعی در بخش خانگی-
تجاری و صنعتی جزء طی روز گذشته و 
افزایش مصرف گاز در استان نسبت به بازه 

مشابه سال گذشته خبر داد.
به گزارش نسل فردا رحمان محمودی 
مدیرعامل شرکت گاز استان خراسان 
جنوبی در تشریح این خبر گفت: طی 
روزهای گذشته مجموعا در بخش‌های 
مختلف مصرفی استان 3 میلیون و 630 
هزار مترمکعب گاز طبیعی مصرف شد 
که این میزان مصرف نسبت به بازه مشابه 
سال گذشته 270 هزار متر مکعب افزایش 

داشته است.
محمودی افزود: بر اساس پایش انجام شده 
طی 24 گذشته در بخش خانگی-تجاری و 

صنعتی جزء استان حدود
 1 میلیون و 990 هزار مترمکعب گاز 
طبیعی مصرف شده است که مصرف بخش 
خانگی-تجاری و صنعتی جزء استان نسبت 
به بازه مشابه سال گذشته 28 درصد افزایش 
مصرف ثبت شده است.وی تصریح کرد: با 
توجه به تغییرات دمایی ناگهانی در چند 
روز گذشته بسیاری از مردم استان از پوشش 
لباس زمستانی استفاده نکرده و سامانه های 
گرمایشی را راه اندازی و باعث افزایش قابل 
توجه مصرف گاز شده اند لذا تنظیم دمای 
منزل بین 18 تا 21 درجه ضمن کمک به 
صرفه جویی و کاهش در مصرف گاز کمک 

شایانی بر اقتصاد خانوارها خواهد داشت.

رئیس اداره میراث‌فرهنگی، گردشگری 
و صنایع‌دستی کاشان خبرداد:

برگزاری رویداد بزرگ توسعه 
گردشگری

نسل فردا/  گروه استان‌ها
news@ naslefarda.net

رئیس اداره میراث‌فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی شهرستان کاشان از برگزاری 
رویداد بزرگ توسعه گردشگری با حضور 
استانداران  سه استان اصفهان، قم و مرکزی 

خبر داد.
علیرضا عبداله زاده گفت: به منظور تعامل 
و هم افزایی، معرفی ظرفیت های تاریخی، 
فرهنگی و مذهبی این سه استان و برطرف 
کردن موانع‌ توسعه گردشگری، این رویداد 
دو روزه در شهرستان کاشان برگزار می 

گردد.
دبیر رویداد بزرگ‌ توسعه گردشگری 
شهرستان کاشان با تاکید بر ظرفیت‌های‌ 
بی نظیر این سه استان در موضوعات مختلف 
گردشگری، تصریح کرد: مدیران کل سه 
استان به همراه معاونین گردشگری،  فعالین 
حوزه گردشگری، اعضای جامعه هتل 
داران، بومگردی، دفاتر خدمات مسافرتی 
و راهنمایان گردشگری از مدعوین این 

همایش دو روزه هستند.
دبیر ستاد اجرایی خدمات سفر شهرستان 
کاشان حضور استانداران و مدیران کل این 
سه استان را فرصت مغتنمی برای توسعه 
گردشگری فرهنگی و مذهبی این استانها 
دانست و اذعان داشت: بازدید از جاذبه‌های 
گردشگری کاشان، شرکت در نشست 
تخصصی دانشگاه کاشان، شرکت و بازدید 
چند اقامتگاه سنتی از برنامه های روز اول 
همایش در  پنج شنبه ۱ آذرماه خواهد بود.

وی، حضور مدعوین در منطقه اردهال و 
نشست با فعالین گردشگری  را از برنامه های 
روز دوم دانست و اعلام کرد: برنامه های روز 
دوم جمعه ۲ آذرماه در مجتمع گردشگری 

خورشید اردهال برگزار خواهد شد‌.
عبداله زاده در پایان اظهار امیدواری نمود 
که با برگزاری این همایش و حضور فعالین 
عرصه گردشگری هر سه استان، گام موثری 
در جهت معرفی ظرفیت های منطقه 
فرهنگی کاشان و رفع موانع و مشکلات 
برای توسعه هر چه بیشتر گردشگری در این 

سه استان همجوار صورت پذیرد.

کوتاه از استان‌ها پنج‌شنبه 1 آذر 1403  6
سال سی‌وچهارم | شماره 7503
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 در نشست مشترک دانشگاه کاشان
 و سازمان دامپزشکی عنوان شد: 

مراکز دارای مجوز قطعه بندی 
مرغ مشخص می‌شوند 

آمنه تسلیمی/  گروه استان‌ها
news@ naslefarda.net

در نشست مشترک معاونت بهداشت دانشگاه علوم 
پزشکی کاشان و مدیران دامپزشکی، مصوبه‌ای 
برای شناسایی و ساماندهی مراکز دارای مجوز قطعه 
بندی مرغ در شهرستان‌های کاشان و آران و بیدگل 
به تصویب رسید. معاون بهداشت دانشگاه علوم 
پزشکی کاشان در این نشست، با اشاره به مخاطرات 
بهداشتی ناشی از آلودگی های میکروبی از طریق 
فرآورده‌های خام دامی، اظهار داشت: برای حفظ 
سامت مصرف‌کنندگان، لازم است که گوشت 
مرغ‌های فرآوری شده فاقد مشخصات بهداشتی 
ساماندهی شود. مهدی دلاوری، با ابراز نگرانی 
از احتمال انتشار عوامل بیماری‌زا و آلودگی‌های 
ناشی از عرضه گوشت مرغ قطعه بندی شده، جوجه 
طعم دار و شینسل کردن در شرایط غیر بهداشتی، 
تصریح کرد: با توجه به خواست مردم در خرید 
مرغ‌های فرآوری شده و به منظور پیشگیری از به 
خطر افتادن سامت مصرف کنندگان، خواستار 
ساماندهی مراکز گوشت مرغ  فرآوری شده فاقد 

مشخصات بهداشتی در سطح عرضه هستیم. 
 رئیس شبکه دامپزشکی شهرستان کاشان نیز در 
این نشست، گزارشی از اقدامات انجام شده برای 
ارائه مجوز قطعه بندی و طعم دار کردن مرغ ارائه 
داد و از برنامه‌ریزی برای تأمین دسترسی مردم به 
مرغ‌های فرآوری شده سالم خبر داد.  دکتر سیامک 
رضوان اظهار کرد: مراکزی تحت نظارت مسئول 
فنی برای این منظور در نظر گرفته شده است. 
نماینده شبکه دامپزشکی شهرستان آران و بیدگل 
نیز، به نظارت بر کشتار و توزیع فرآورده‌های خام 
دامی در مراکز عرضه و فروش گوشت مرغ اشاره 
و اقدامات انجام شده در این زمینه را تشریح کرد. 

 صدور 180 هزار سند تک برگ
 در استان اصفهان

نسل فردا/  گروه استان‌ها
news@ naslefarda.net

مدیرکل ثبت اسناد و املاک استان اصفها ن اظهار 
کرد: در استان اصفهان از ابتدای سال تاکنون 
180هزار سند تک برگ صادر شده است و در برخی 
واحدهای ثبتی نظیر کوهپایه یک هزار و 280 سند 
حدنگار در خصوص مسکن ملی در هفته گذشته به 
ثبت رسیده است.جواد فخاری در حاشیه  اجتماع  
مشاوران املاک در کاشان  اظهار داشت: قانون 
الزام به ثبت رسمی معاملات اموال غیرمنقول یک 
جراحی حقوقی برای از میان برداشتن زخم‌های 
کهنه است. وی بر استراتژی و راهبرد‌های مشترک 
سازمان ثبت و کانون‌های سردفتری تاکید کرد و 
گفت: اجرای قانون الزام یک جراحی حقوقی برای از 
میان برداشتن زخم‌های کهنه و فسادزا است و هم 
اکنون سازمان ثبت مسیر خوبی را در توسعه سند 
رسمی ریل گذاری کرده است. وی با اشاره به اینکه 
از 8 هزار و 841 املاک در استان  تاکنون 3933 به 

سامانه ثبت الکترونیک اسناد متصل شده اند.
وی  افزود: کانون‌های دفاتر اسناد رسمی 
در  شهرستانها  برای اتصال مشاوران املاک به 
سامانه‌های ثبت الکترونیک اسناد باید در این 
کارگروهی فعال‌تر عمل کنند که تا پایان سال 
شاهد اتصال تمام مشاوران املاک به این سامانه 
باشیم. وی  ضمن اشاره به اجرای قانون الزام اموال 
غیرمنقول اظهار داشت: یکی از اهداف این طرح 
ساماندهی قول‌نامه‌های عادی است و در این قانون 
وظایفی را برای مشاورین املاک تعیین کرده است. 

همزمان با  برگ ریزان پاییز؛

   برداشت خرمالو 
در کاشان آغاز شد

رییس اداره جهاد کشاورزی کاشان از آغاز برداشت 
میوه خرمالو در سطح 30 هکتار از باغ‌های این 
شهرستان خبر داد.مدیر جهاد کشاورزی شهرستان 
کاشان گفت: میانگین برداشت خرمالو از هر هکتار 
پانزده تن است و پیش بینی می‌شود امسال بیش 
از ۴۰۰ تن خرمالو در این شهرستان برداشت شود.
علی محلوجی افزود: سیبی، ژاپنی و قصر الدشتی 
از ارقام خرمالو کشت شده در این شهرستان است.

وی گفت: شهر نیاسر دارای بیشترین وسعت زیر 
کشت خرمالو در شهرستان کاشان و از قطب‌های 

تولید این محصول در استان اصفهان است.
خرمالو میوه‌ای پاییزی و سرشار از ویتامین‌ها و مواد 
معدنی ضروری برای بدن مانند کلسیم، گوگرد، 
آهن، فسفر، منیزیم و پتاسیم و آب خرمالو برای 
درمان زخم‌ها و برای دهان و گلودرد بسیار مفید 
است. محلوجی با بیان اینکه برداشت خرمالو تا 
اواخرآذر ادامه دارد، تصریح کرد: در هر هکتار سطح 
زیر کشت خرمالو به‌طور مستقیم برای ۲ نفر شغل 

ایجاد می‌شود.

دریچه

روزانه 6 میلیون لیتر بنزین در یزد مصرف می شود 
زهره امامی/  گروه استان‌ها
news@ naslefarda.net

مدیر شرکت فرآورده‌های نفتی یزد با بیان 
اینکه روزانه 6 میلیون لیتر بنزین در یزد 
مصرف می شود ؛  میانگین مصرف بنزین 
هفت ماهه سال جاری در استان یزد را قریب 
به دو میلیون و ۲۴۰ هزار لیتر عنوان کرد و 
افزود : نسبت به مدت مشابه پارسال، رشد 

هفت درصدی داشته است.
»سید باقر نورالدینی« دراولین نشست 
خبری خود با اصحاب رسانه استان تعداد 
جایگاه های سوخت استان را ۱۱۵ مورد 
بیان کرد و افزود:از لحاظ تعداد جایگاه استان 
وضعیت یزد مطلوب است ولی در صورت 
نیاز و متقاضی در این رابطه، مجوز داده می 
شود.مدیر شرکت پخش فرآورده‌های نفتی 
منطقه یزد بخش عمده انواع فراورده های 
نفتی توزیع شده در استان مربوط به حوزه 
حمل و نقل درون شهری و برون شهری 
می باشد که حدود ۶۹ درصد است ؛ مصرف 
روزانه نفت‌گاز)گازوئیل( استان را نیز سه 
میلیون و ۹۹۰ هزار لیتر ذکر کرد و افزود :  
این آمار نسبت به مدت مشابه سال گذشته 

تنها حدود دو درصد افزایش داشته است،
وی با بیان اینکه از توزیع روزانه بیش از 
۶ میلیون لیتر انواع فراورده های نفتی در 
سطح استان ۲ میلیون و ۲۰۰ هزار لیتر 
بنزین و بقیه گازوئیل است ؛ مصرف نفت‌گاز 
استان در بخش صنایع و کشاورزی را به 

ترتیب ۲۸ و ۲.۵ درصد ذکر کرد .
نورالدینی از تامین سوخت دوم نیروگاه‌های 
برق استان توسط این شرکت خبر داد و 
مصرف نفت‌گاز استان در حوزه کشاورزی 
را تقریباً ۲.۵ درصد عنوان کرد و تصریح 

داشت : با توجه به این که استان یزد جزو 
مناطق سبز کشور به لحاظ برخورداری از 
نعمت گاز است، شرکت پخش فرآورده‌های 
نفتی کمتر در حوزه توزیع سوخت نفت 
سفید فعالیت دارد و به تبع بیشتر در زمینه 
گاز مایع برای خانوارهای فاقد گاز طبیعی و 

شبکه گازرسانی فعالیت دارد.
وی با بیان اینکه بالغ بر ۲.۲ میلیون لیتر 
بنزین طی ۷ ماه در یزد مصرف شده است 
میانگین مصرف بنزین در استان یزد طی 
هفت ماهه سال جاری را قریب به دو میلیون 
و ۲۴۰ هزار لیتر و نسبت به مدت مشابه 
سال قبل ۷ درصد رشد مصرف ابراز  داشت .

مدیر شرکت پخش فرآورده‌های نفتی 
منطقه یزد با اشاره به اینکه در هفت 
ماهه امسال سه هزار و ۸۳۰ مورد بازدید 
کنترل کیفی و ۹۰۰ مورد بازدید کمی از 
جایگاه‌های سوخت استان انجام شده است 
و با تخلفات در این زمینه برخورد شده است 
؛ خاطرنشان کرد : اندازه گیری کمی و کیفی 
توزیع سوخت در تلمبه‌های جایگاه‌های 
سوخت‌رسانی در استان به صورت ماهیانه، 
علاوه بر نظارت شش ماه یک بار اداره کل 

استاندارد انجام خواهد شد .
این مقام مسئول گفت : منطقه یزد از شش 
ناحیه نفتی تشکیل شده که ناحیه مرکزی، 

اردکان، بافق، مهریز، تفت و ابرکوه را شامل 
می‌شود و در شهرستان میبد یک دفتر 
نمایندگی راه اندازی شده، زیرا تأسیس 
ناحیه در هر منطقه بستگی به حجم عملیات 
سوخت رسانی و مصرف کننده دارد. وی 
اظهار داشت : توزیع الکترونیکی نفت سفید، 
نفت گاز و گاز مایع از سال ۱۳۹۹ در کشور 
آغاز شده اکنون تمام فرایند توزیع این 
فرآورده‌ها بر بستر سامانه صدف و کارت 

بانکی انجام می‌شود.
نورالدینی با بیان این که شرکت ملی 
پخش فراورده‌های نفتی دارای ۳۷ منطقه 
سوخت‌رسانی در کشور است، تصریح کرد: 

البته برخی استانها دارای بیش از یک منطقه 
سوخت رسانی هستند و برخی مناطق 
نیز دارای انبارهای تدارکاتی برای تامین 
سوخت سایر استانها هستند که از جمله 
این مناطق می‌توان به منطقه یزد اشاره کرد 
که بخشی از سوخت استان‌های فارس و 
خراسان جنوبی و بعضاً به ویژه در زمان‌های 
پیک مسافر، بخشی از سوخت استان 

خراسان رضوی را تامین می‌کند.
مدیر شرکت پخش فرآورده‌های نفتی 
منطقه یزد در پاسخ به سؤال خبرنگار 
در خصوص موقعیت انبار شرکت پخش 
فرآورده‌های نفت منطقه یزد  با بیان اینکه  
این انبارها در سال ۱۳۵۰ و زمانی که هیچ 
منطقه مسکونی در جوار آن ساخته نشده 
بود، ایجاد شده ولی متاسفانه در سالهای 
بعد حریم این مخازن از سوی دستگاه‌های 
متولی شهری رعایت نشده است ؛ به ساکنان 
هم جوار مخازن نفت استان، این اطمینان 
را داد که تمام انبارهای ذخیره نفت کشور 
از جمله مخازن یزد به لحاظ تاسیسات 
حفاظتی و ایمنی بسیار مطمئن هستند و 

هیچ خطری آنها را تهدید نخواهد کرد. 
نورالدینی با تاکید بر اینکه خطری ساکنان 
مجاور مخازن نفتی را تهدید نمی‌کند و تمام 
انبارهای ذخیره نفت کشور از جمله استان 
یزد به لحاظ تاسیسات حفاظتی و ایمنی 
بسیار مطمئن هستند ؛ جابجایی این انبارها 
را بسیار هزینه‌بر و زمان‌بر دانست و گفت 
: در این رابطه تنها در جریان سفر رییس 
جمهوری شهید به استان یزد، طرح مطالعه 
جابجایی این انبار مصوب و آغاز شده است 
که پس از بررسی‌های اجمالی  در این مورد 

تصمیم‌گیری لازم انجام خواهد شد.

مدیر شرکت فرآورده‌های نفتی یزد مطرح کرد:
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شهردار قرچک گفت: مجموعه تفریحی، فرهنگی 
و ورزشی خانواده به مساحت 40 هزار مترمربع 
بااعتبار 20 میلیارد تومان در دهه مبارک فجر 
افتتاح می‌شود.محسن خرمی شریف شهردار 
قرچک به همراه فرزاد دلیوندانی معاون فنی 
عمرانی و حسین ابویسانی مشاور شهردار و مدیر 
روابط عمومی شهرداری از پروژه فاز دوم مجموعه 

تفریحی، فرهنگی و ورزشی خانواده بازدید کرد.
محسن خرمی شریف شهردار قرچک در این بازدید 
اظهار کرد: مجموعه تفریحی، فرهنگی و ورزشی 

خانواده در راستای توسعه سرانه فضای سبز و در 
جهت رفاه حال شهروندان در زمینی به مساحت 
40 هزار مترمبع در حال احداث است و پیشرفت 
فیزیکی 60 درصدی دارد.وی افزود: این مجموعه 
تفریحی، فرهنگی و ورزشی باهدف تقویت فضای 
سبز و پر کردن اوقات فراغت خانواده‌ها در میدان 
شهید ستاری شامل فضاهایی نظیر باغ کتاب، 
رستوران سنتی، زمین چمن مصنوعی فوتبال، 
آلاچیق، باربیکیو و محل بازی کودکان در نظر 
گرفته‌شده است.خرمی شریف اظهار کرد: این 
پروژه به‌عنوان یکی از پروژه‌های مهم شهرداری در 
دهه مبارک فجر است که انشااله مورد بهره‌برداری 

شهروندان عزیز قرار می‌گیرد.
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علی ملکی به همراه معاون عمرانی از 
‌پروژه های درحال احداث شهریار بازدید

 کردند.
 علی ملکی در حاشیه بازدید میدانی از 
پروژه‌های عمرانی که در سطح شهر برگزار 
شد، افزود: سرعت بخشیدن به اجرای پروژه 
های عمرانی از خواسته ها و اولویت های کاری 
شهرداری محسوب می شود اما این بدان 
معنا نیست که در کیفیت سهل انگاری شود 
و رعایت شاخصه های کیفی مد نظر قرار 

گرفته نشود.
وی با بیان اینکه تاش ما بر این است تا 
شهروندان عزیز خدمات مناسبی را در نقاط 
مختلف شهر شاهد باشند و نگاه کارشناسی 
همراه با دقت و سرعت می تواند موجب افزایش 
رضایتمندی شود که نتیجه آن حرکت به 
سمت توسعه و احیای شهر و منطقه خواهد 
بود، ابراز داشت: ارائه خدمات شایسته و سازنده 
به شهروندان از جمله اهداف بسیار مهم این 
مجموعه است که با تلاش شبانه روزی و 
نظارت‌های پیاپی سعی شده با کیفیت بالا 

انجام شود.

بازدید شهردار شهریار از پروژه های عمرانی سطح شهربازدید شهردار قرچک از مجموعه تفریحی، فرهنگی و ورزشی خانواده 
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رئیس کمیسیون سامت، محیط زیست و خدمات شهری شورای 
اسامی شهر کرج گفت: در دو سال اخیر ردیف بودجه ای در 
کمیسیون فرهنگی شورای شهر کرج به منظور اجرای برنامه مدون 

برای فرهنگ سازی در حوزه زباله در نظر گرفته شد.
سید مرتضی اعتصامی در نشست خبری با اصحاب رسانه که در 
بوستان ملی ایران کوچک برگزار شد، اظهارکرد: یکی از وظایف 
مدیریت شهری بر اساس قانون، حفظ و گسترش فضای سبز بوده که 
طبق آن حفظ تمامی عرصه های سبز عمومی و اختصاصی بر عهده 
شهرداری هاست.وی عنوان کرد: یکی از موضوعاتی که در خصوص 
بارگذاری جمعیت خارج از توان اکولوژیک کرج مطرح می شود، حق 
آبه باغات شهر است. با توجه به موجود بودن برخی اسناد قدیمی، این 
باغات طی سالیانی از سد کرج حق آبه ای داشتند اما در سال ۱۳۴۰ 
که سد کرج احداث و آب آن برای تامین منابع آب شرب تهران انتقال 
یافت، بخش اعظمی از این حق آبه ها در طول مدتی نادیده گرفته 
شد.رئیس کمیسیون سلامت، محیط زیست و خدمات شهری شورای 
اسلامی شهر کرج با بیان اینکه شورای دوره پنجم بودجه لازم برای 
حق آبه باغات کلاک را در ردیف بودجه لحاظ کرد و ما نیز بر اساس 

داشتن دغدغه حفظ فضای سبز موجود، این روند را ادامه دادیم و 
بودجه آن نیز موجود است، افزود: مدیریت منابع سطحی آب البرز در 
اختیار وزارت نیرو و استان تهران است.اعتصامی با بیان اینکه علیرغم 
اختصاص و تامین بودجه، بخش عمده ای از آزادسازی و رهاسازی آب 
انجام نمی شود، خاطرنشان کرد: به جز فضاهای موجود مانند باغات 
کلاک، عرصه های بزرگی در اختیار وزارتخانه هایی از جمله وزارت 
جهاد کشاورزی هستند که حفظ، گسترش و توسعه آنها بر عهده 
شهرداری هاست اما چون مدیریت واحد شهری به آنها دسترسی 
ندارد، همکاری صورت نمی گیرد.وی افزود: برنامه ریزی های خوبی 
صورت گرفته و تفاهم نامه هایی منعقد و توافقات خوبی نیز انجام و 
مقرر شده زمین موردنیاز در اختیار قرار گیرد و ما پس از ایجاد تصفیه 
خانه های محلی در آن مناطق بتوانیم آب موردنیاز فضای سبز عرصه 
های بزرگ را تامین کنیم.رئیس کمیسیون سلامت، محیط زیست 
و خدمات شهری شورای اسلامی شهر کرج با اشاره به اینکه برخی 
مسائل موجود باید تبدیل به مطالبه شوند، اظهار کرد: به عنوان مثال 
موسسه علوم دامی چند حلقه چاه در مرکز شهر در اختیار دارد که از 
آنها برای کشت های آب بر مانند ذرت علوفه ای استفاده می کنند، 
در صورتیکه شهر کرج برای تامین آب شرب نیز دچار مشکل است.
اعتصامی با بیان اینکه پیگیری های لازم انجام شده تا عرصه ها را در 

اختیار بگیریم اما توافقات باید در سطح وزارتخانه ها صورت گیرد، در 
رابطه با نحوه جمع آوری زباله در شهر اذعان کرد: بخش عمده ای 
از آداب فرهنگ شهرنشینی ما نیازمند اطلاع رسانی توسط رسانه 
هاست. ما هنوز پیگیر مدیریت شیرابه از منازل نشده ایم و بسیاری از 
مردم زباله های تر را مستقیما داخل سایر زباله ها دفن می کنند.وی 
با اشاره به اینکه موضوع رعایت خارج کردن زباله از منزل راس ساعت 
مشخص هزینه زیادی را به مدیریت شهری مترتب می کند، بیان 
کرد: در دو سال اخیر ردیف بودجه ای در کمیسیون فرهنگی شورای 
شهر کرج به منظور اجرای برنامه مدون برای فرهنگ سازی در حوزه 
زباله در نظر گرفته شد. امید است بتوانیم به واسطه راه اندازی کارخانه 

کمپوست میزان دفن زباله های تر را کاهش دهیم.

عضو شورای شهر کرج عنوان کرد:

اتخاذ تمهیدات آموزشی فرهنگ شهروندی

البرز
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